


AERONAUTICA MILITARE
DISTACCAMENTO AEROPORTUALE
 PANTELLERIA


COMUNICATO STAMPA


VENERDI’ 14 GIUGNO, ALLA SCOPERTA DELLA STORIA AFFASCINANTE DELLE FORTIFICAZIONI DI PANTELLERIA, CON UN EVENTO ORGANIZZATO DALL'AERONAUTICA MILITARE, DAL COMUNE DI PANTELLERIA E CON IL PATROCINIO DELLA SEZIONE SICILIA DALL'ISTITUTO ITALIANO DEI CASTELLI. 


Venerdì 14 giugno 2024 alle ore 17:00, presso la sede dell'Aeronautica Militare in Via Madonna della Margana 78, ci si immergerà nella ricca eredità storica di questa meravigliosa isola alla scoperta dei segreti delle fortificazioni che hanno protetto Pantelleria nel corso dei secoli.

Questo evento, organizzato dall'Aeronautica Militare, dal Comune di Pantelleria e con il patrocinio della Sezione Sicilia dall'Istituto Italiano dei Castelli, offre un'opportunità unica per la Comunità di riunirsi e celebrare il patrimonio storico locale. 
Esperti e storici condivideranno storie e dettagli inediti sulle strutture difensive che hanno giocato un ruolo fondamentale nella storia dell'isola, dal Muro Alto del villaggio dell'età del bronzo di Mursia, passando per le costruzioni difensive punico-romane dell'Acropoli di San Marco, al medioevale Castello Barbacane, fino ai bunker ed alle batterie della seconda guerra mondiale che costellano Pantelleria.

La partecipazione all’evento è completamente gratuita, con prenotazione obbligatoria fino al raggiungimento dei limiti di posti disponibili, al seguente link:

https://billetto.it/e/le-fortificazioni-di-pantelleria-biglietti-1016622?utm_source=organiser&utm_medium=share&utm_campaign=manage_visit&utm_content=1&vs=26189e11-d432-4635-a6c4-8f19ec9f589c
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